

Bejelentés: 93798  
e-mail: budapest@jarokelo.hu

**Tisztelt Járókelő!**

Hivatkozva a 93798. számú megkeresésére, amelyben a bejelentő a Budapest XI. kerület, Bakony utcát érintő forgalomcsillapító küszöb kihelyezését igényli, az alábbiakat válaszolom:

Önkormányzatunk az elmúlt évben több kerületi városrész, így Sasad és Sashegy tekintetében is végeztetett forgalomtechnikai felülvizsgálatot, melynek célja az volt, hogy megoldást találjon az utóbbi évek közlekedési szokásaiban bekövetkezett változásokra, az ott élők problémáira, nehézségeire. Éppen ezért minden egyes városrész tekintetében lakossági egyeztetésre, vitára bocsátjuk a tervezők által elkészített szakmai anyagokat.

A Sasad városrészrel kapcsolatos észrevételek feldolgozása már megtörtént. E tervdokumentáció szerint Sasad és Sashegy városrészeket első lépésként lakó-pihenő övezetbe vontuk be és a forgalomtechnikai kezelő Budapest Közút Zrt. jóváhagyásával sor került a közelmúltban a szükséges közlekedési táblák kihelyezésére. A beruházás második üteme volt, hogy a vonatkozó engedélyezett terveken szereplő, lakó-pihenő övezeti belépési pontokhoz tervezett forgalomcsillapító küszöbök kiépítésére sor került. A lakó-pihenő övezetben 20 km/h a megengedett maximális sebesség és az ott lakókon vagy az oda látogatókat szállító személygépkocsikon kívül csak a közúti közlekedésről szóló 1975.(II. 5.) KPM-BM együttes rendelet 39/A. §-ban meghatározott járművek hajthatnak be. Ezáltal tudjuk csökkenteni a sebességet és az ott áthaladó gépjárművek számát is.

Szakmai javaslataink között szerepel, hogy a jövő év tavaszán kiértékeljük a lakó-pihenő övezetbe vonással összefüggő, közlekedéssel kapcsolatos változásokat és azok ismeretében – amennyiben szükséges - kerülhet sor újabb beavatkozások (pl. forgalmi irány változtatások, egyirányúsítások, parkolás rendezések) elvégzésére. A további tervezett forgalomtechnikai beavatkozásokat engedélyeztetni kell a fővárosi utak forgalomtechnikai kezelőjével, a Budapest Közút Zrt.-vel. A hozzájárulás birtokában, a szükséges pénzügyi fedezet rendelkezésre állása esetén lesz lehetőségünk további kivitelezésekre. A 2022. évi munkákról a jövő évi költségvetés elfogadása után születik döntés.

A gyorsajrással kapcsolatos észrevételekkel forduljon bizalommal a Budapesti Rendőr-Főkapitányság XI. kerületi Rendőrkapitányság Rendészeti Osztályához.

Kérem válaszom szíves elfogadását.

Budapest, 2021. december 21.

**Tisztelettel:**

  
**Kádi Gergely**  
közlekedési osztályvezető



*B1*